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Akci slavnostně zahájili slovenský ministr obrany Robert Kaliňák, ministr vnitra Matúš
Šutaj Eštok a generální ředitel výstaviště Incheba Expo Alexander Rozin mladší.
Následovalo slavnostní přestřižení pásky, přelet letecké techniky a dynamické ukázky
tamních ozbrojených sil.

„Jsem rád, že se české firmy účastní tohoto veletrhu, protože česko-slovenská spolupráce v oblasti
obrany je důležitá. IDEB je příležitostí nejen k prezentaci, ale také k navázání nových obchodních a
partnerských vztahů," okomentoval českou účast první náměstek ministryně obrany František Šulc.

Následně se celá delegace vydala na obhlídku stánků českých i zahraničních společností. Spolu s
vrchní ředitelkou sekce průmyslové spolupráce MO Radkou Konderlovou a vrchním ředitelem sekce
vyzbrojování a akvizic MO Luborem Koudelkou navštívili několik firem, se kterými resort dlouhodobě
spolupracuje, nebo se podílejí na modernizaci Armády České republiky.

Představitelé ministerstva ujistili zástupce českých firem, že podpora domácího obranného průmyslu
je jednou z dlouhodobých priorit ministryně obrany Jany Černochové. „I nadále bude ministerstvo
obrany trvat na co nejvyšším zapojení tuzemských firem do všech strategických zakázek, stejně jako
se bude snažit pomáhat s prezentací českých společností na zahraničních trzích,“ dodal František
Šulc na závěr návštěvy.

Prezentace libereckých chemiků, ale i speciálních sil

31. pluk radiační, chemické a biologické ochrany se letos v Bratislavě představuje s lehkým
průzkumným vozidlem LOV-CBRN, určeným k provádění radiačního, chemického a biologického
průzkumu. Součástí vozidla je robotický podsystém vybavený RCH senzory, který přenáší informace
do palubního informačního systému. Prostřednictvím taktického komunikačního systému jsou data
předávána prvkům velení a řízení Armády České republiky. V přívěsu vozidla je uložen nezávislý
monitorovací modul, meteorologická stanice, elektrický generátor a další speciální vybavení. Pro
liberecké chemiky je velice přínosné porovnat své znalosti s ostatními zeměmi a konfrontovat své
schopnosti v oblasti CBRN specializace.

Speciální síly Armády České republiky se v rámci veletrhu prezentují stálici ve výzbroji, čtyřkolkou
Outlander Bombardier. Tato vozidla jim zajišťují zvýšenou mobilitu po celém světě. Čtyřkolka, kterou
mohli návštěvníci veletrhu vidět, si již zažila své - několik průstřelů a oděrek odkazuje na její účast v
bojových misích.

Stejně jako český veletrh IDET, je i tento slovenský pro obě složky vhodný k získání přehledu o
vývojových trendech a novinkách v oblasti vojenství.
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